



**São Paulo, 11 de agosto de 2023 – A COMPASS GÁS E ENERGIA S.A.** anuncia hoje seus resultados referentes ao 2º Trimestre de 2023 (2T23). O resultado é apresentado de forma consolidada, de acordo com as práticas contábeis adotadas no Brasil e normas internacionais (IFRS). As comparações realizadas neste relatório levam em consideração o 2T23 e 2T22, exceto quando indicado de outra forma.

## Sumário Executivo 2T23

- Volume distribuído<sup>1</sup> de 13,8 MMm<sup>3</sup>/d no 2T23, 4,5% superior ao 1T23 (13,2 MMm<sup>3</sup>/d), demonstrando recuperação, em especial, no segmento industrial. No acumulado do ano, a performance positiva no segmento residencial, fruto da expansão de conexões compensou parcialmente o menor volume nos demais segmentos se comparado ao mesmo período de 2022.
- Ebitda de R\$ 968,2 milhões no 2T23, um crescimento de 10% quando comparado ao mesmo período do ano anterior. Desta forma, a Compass encerra o primeiro semestre com Ebitda de R\$ 1.925,9 milhões vs R\$ 1.580,6 milhões no primeiro semestre de 2022. Apesar dos menores volumes, o resultado é reflexo principalmente do mix entre segmentos e a aquisição da Commit em julho/22.
- Lucro líquido recorrente de R\$ 456,7 milhões no 2T23, 14% superior aos R\$ 400 milhões reportados no 1T23. O acumulado do ano totaliza R\$ 856,7 milhões.
- Investimentos de R\$ 560,3 milhões no trimestre destinados principalmente às operações de distribuição de gás natural e as obras do TRSP, cuja conclusão permanece prevista para o segundo semestre deste ano. Neste trimestre, tivemos como destaque a conclusão das obras de conexão da Serra Gaúcha pela Sulgás, levando mais uma alternativa de fornecimento competitivo a região.
- Dívida líquida encerrou o trimestre em R\$ 4.265,9 milhões, com alavancagem financeira de 1,12x.

| Sumário executivo<br>R\$ Mil          | 2T23      | 2T22      | 2T23 x 2T22 | 6M23      | 6M22      | 6M23 x 6M22 |
|---------------------------------------|-----------|-----------|-------------|-----------|-----------|-------------|
| Receita líquida                       | 4.584.529 | 4.896.370 | -6%         | 9.119.533 | 8.902.199 | 2%          |
| Lucro bruto                           | 1.005.462 | 898.320   | 12%         | 1.945.863 | 1.603.477 | 21%         |
| EBITDA                                | 968.186   | 876.563   | 10%         | 1.925.876 | 1.580.572 | 22%         |
| Lucro líquido recorrente <sup>2</sup> | 456.699   | 380.362   | 20%         | 856.733   | 715.740   | 20%         |
| Lucro líquido                         | 346.295   | 412.582   | -16%        | (444.954) | 895.044   | n/a         |
| Investimentos                         | 560.272   | 385.475   | 45%         | 1.044.615 | 689.410   | 52%         |
| Dívida líquida                        | 4.265.988 | 2.845.844 | 50%         | 4.265.988 | 2.845.844 | 50%         |
| Alavancagem <sup>3</sup>              | 1,12x     | 0,95x     | 18%         | 1,12x     | 0,95x     | 18%         |

<sup>1</sup> Distribuidoras cuja participação societária direta ou indireta sejam superior a 50% (Comgás, Sulgás e Gasbrasiliano) em 30 de junho de 2023 (volume excluindo térmicas).

<sup>2</sup> Resultado ajustado por eventos extraordinários. Maiores informações no item B.3.

<sup>3</sup> Dívida líquida / EBITDA LTM (acumulado nos últimos 12 meses).



**A. Desempenho operacional por unidade de negócio**

**Unidades de negócio**

As unidades de negócio da Compass estão assim organizadas:

- **Distribuidoras de gás natural**
- **Outros segmentos**

**A.1. Distribuição de Gás Natural - Comgás**

**Resultado Operacional e Financeiro**

| Volume (mil m³)              | 2T23             | 2T22             | 2T23 x 2T22 | 6M23             | 6M22             | 6M23 x 6M22 |
|------------------------------|------------------|------------------|-------------|------------------|------------------|-------------|
| Residencial                  | 86.251           | 85.185           | 1%          | 156.321          | 147.339          | 6%          |
| Comercial                    | 37.182           | 37.100           | 0%          | 70.985           | 69.156           | 3%          |
| Industrial                   | 910.406          | 1.000.471        | -9%         | 1.767.109        | 1.973.356        | -10%        |
| Automotivo                   | 40.185           | 63.641           | -37%        | 78.899           | 123.134          | -36%        |
| <b>Volume</b>                | <b>1.074.024</b> | <b>1.186.397</b> | <b>-9%</b>  | <b>2.073.314</b> | <b>2.312.985</b> | <b>-10%</b> |
| <b>Volume (ex-termo)</b>     | <b>1.073.606</b> | <b>1.186.397</b> | <b>-10%</b> | <b>2.072.748</b> | <b>2.312.985</b> | <b>-10%</b> |
| <b>MMm³/dia (ex-termo)</b>   | <b>11,8</b>      | <b>13</b>        | <b>-9%</b>  | <b>11,5</b>      | <b>12,8</b>      | <b>-10%</b> |
| <b>Clientes</b>              | <b>2.463.205</b> | <b>2.310.945</b> | <b>7%</b>   | <b>2.463.205</b> | <b>2.310.945</b> | <b>7%</b>   |
| <b>Extensão da rede (km)</b> | <b>21.406</b>    | <b>20.717</b>    | <b>3%</b>   | <b>21.406</b>    | <b>20.717</b>    | <b>3%</b>   |

| R\$ Mil                   | 2T23           | 2T22           | 2T23 x 2T22 | 6M23             | 6M22             | 6M23 x 6M22 |
|---------------------------|----------------|----------------|-------------|------------------|------------------|-------------|
| <b>EBITDA<sup>1</sup></b> | <b>830.896</b> | <b>846.285</b> | <b>-2%</b>  | <b>1.687.824</b> | <b>1.555.605</b> | <b>8%</b>   |

<sup>1</sup> Exclui impactos intercompany.

O volume distribuído no 2T23 permanece impactado pela retração da atividade industrial, conforme divulgado anteriormente pela Companhia. No entanto, já é notada recuperação gradual em alguns segmentos de consumo intensivo, como o ceramista. Importante notar que os 11,8 MMm³/d distribuídos pela Comgás no 2T23 representam incremento de 6% versus os 11,1 MMm³/d do 1T23.

O GNV começa a recuperar competitividade após a reversão dos incentivos fiscais aos combustíveis, aumentando 4% frente ao 1T23. Contudo, os volumes permanecem abaixo dos períodos comparativos de 2022. Vale destacar que no 2T22, como reflexo da guerra da Ucrânia, os preços dos combustíveis foram impactados mais rapidamente que os do GNV.

No acumulado, foram distribuídos 2.073 milhões de m³, equivalente a 11,5 MMm³/d, uma retração de 10% em relação ao mesmo período do ano anterior. Os menores volumes industrial e automotivo foram parcialmente compensados nos segmentos residencial e comercial, de maior margem, que apresentaram crescimento de 6% e 3%, respectivamente. Vale destacar que no acumulado do ano a Comgás já conectou 86 mil novos clientes residenciais.

No 2T23, a Comgás entregou um EBITDA de R\$ 830,9 milhões, uma redução de 2% em relação ao mesmo período do ano anterior, apesar da retração de 9% em volumes. No acumulado anual, o EBITDA foi de R\$ 1.687,8 milhões,



aumento de 8% em relação aos 6M22. Os resultados nos períodos foram impactados positivamente pelo mix entre segmentos.

## A.2. Distribuição de Gás Natural – Demais Distribuidoras

### Resultado Operacional e Financeiro

| Volume (mil m <sup>3</sup> ) <sup>1</sup> | 2T23           | 2T22 <sup>2</sup> | 2T23 x 2T22 <sup>2</sup> | 6M23           | 6M22 <sup>2</sup> | 6M23 x 6M22 <sup>2</sup> |
|---|----------------|-------------------|--------------------------|----------------|-------------------|--------------------------|
| Residencial                               | 3.718          | 3.798             | -2%                      | 5.964          | 5.973             | 0%                       |
| Comercial                                 | 5.001          | 5.127             | -2%                      | 9.057          | 8.928             | 1%                       |
| Industrial                                | 162.850        | 180.186           | -10%                     | 328.345        | 363.135           | -10%                     |
| Automotivo                                | 14.820         | 26.129            | -43%                     | 29.570         | 53.309            | -45%                     |
| <b>Volume</b>                             | <b>186.388</b> | <b>215.240</b>    | <b>-13%</b>              | <b>372.936</b> | <b>431.345</b>    | <b>-14%</b>              |
| <b>MMm<sup>3</sup>/dia</b>                | <b>2,0</b>     | <b>2,4</b>        | <b>-17%</b>              | <b>2,1</b>     | <b>2,4</b>        | <b>-13%</b>              |

<sup>1</sup> Distribuidoras cuja participação societária direta ou indireta seja superior a 50% (Sulgás e Gasbrasiliano em 30 de junho de 2023).

<sup>2</sup> Volumes de períodos anteriores a aquisição da Commit apresentados apenas para fins de comparação, não consolidados no resultado.

| R\$ Mil                                      | 2T23           | 2T22          | 2T23 x 2T22     | 6M23           | 6M22           | 6M23 x 6M22     |
|--|----------------|---------------|-----------------|----------------|----------------|-----------------|
| <b>EBITDA</b>                                | <b>182.477</b> | <b>71.244</b> | <b>&gt;100%</b> | <b>327.778</b> | <b>102.346</b> | <b>&gt;100%</b> |
| <b>EBITDA excl. equivalência patrimonial</b> | <b>120.873</b> | <b>71.244</b> | <b>70%</b>      | <b>214.040</b> | <b>102.346</b> | <b>&gt;100%</b> |

O volume distribuído foi de 186 milhões de m<sup>3</sup>, equivalente a 2,0 MMm<sup>3</sup>/d, queda de 13% em comparação ao 2T22, resultado principalmente da competitividade de outros energéticos frente ao GNV e da retração do setor industrial. Apesar dos menores volumes, a Commit segue crescendo com o número de conexões, finalizando o primeiro semestre com 7.389 novos clientes.

O EBITDA no 2T23 foi de R\$ 182,5 milhões. O resultado, advindo por meio das equivalências patrimoniais em distribuidoras não controladas da Commit foi de R\$ 61,6 milhões, portanto o EBITDA recorrente das controladas no 2T23 foi de R\$ 120,9 milhões.

## A.3. Outros segmentos

| R\$ Mil  | 2T23            | 2T22            | 2T23 x 2T22 | 6M23            | 6M22            | 6M23 x 6M22 |
|--|-----------------|-----------------|-------------|-----------------|-----------------|-------------|
| Receita operacional líquida                          | -               | 58.734          | n/a         | -               | 115.026         | n/a         |
| Custo dos produtos vendidos e dos serviços prestados | -               | (67.764)        | n/a         | -               | (131.006)       | n/a         |
| <b>Resultado bruto</b>                               | <b>-</b>        | <b>(9.030)</b>  | <b>n/a</b>  | <b>-</b>        | <b>(15.981)</b> | <b>n/a</b>  |
| Despesas de vendas, gerais e administrativas         | (46.256)        | (32.940)        | 40%         | (91.777)        | (63.206)        | 45%         |
| Outras receitas (despesas) operacionais, líquidas    | 7               | -               | n/a         | (56)            | 6               | n/a         |
| Depreciação e amortização                            | 1.064           | 1.006           | 6%          | 2.109           | 1.802           | 17%         |
| <b>EBITDA<sup>1</sup></b>                            | <b>(45.185)</b> | <b>(40.965)</b> | <b>10%</b>  | <b>(89.724)</b> | <b>(77.378)</b> | <b>16%</b>  |

<sup>1</sup> Exclui impactos intercompany.

O EBITDA dos Outros segmentos da Compass foi negativo em R\$ 45,2 milhões. A Companhia acumulou despesas não-recorrentes para os projetos em andamento, visando o crescimento de suas operações.



**B. Demais Linhas do Resultado Consolidado**

**B.1. Resultado Financeiro**

| R\$ Mil  | 2T23             | 2T22             | 2T23 x 2T22 | 6M23             | 6M22             | 6M23 x 6M22 |
|--|------------------|------------------|-------------|------------------|------------------|-------------|
| <b>Custo da dívida bruta</b>                         | <b>(270.207)</b> | <b>(296.341)</b> | <b>-9%</b>  | <b>(547.371)</b> | <b>(476.412)</b> | <b>15%</b>  |
| Rendimento de aplicações financeiras                 | 151.961          | 165.721          | -8%         | 283.246          | 301.667          | -6%         |
| <b>(=) Custo da dívida, líquida</b>                  | <b>(118.246)</b> | <b>(130.620)</b> | <b>-9%</b>  | <b>(264.125)</b> | <b>(174.745)</b> | <b>51%</b>  |
| Outros encargos e variações monetárias               | 13.145           | 19.297           | -32%        | (37.022)         | 10.238           | n/a         |
| Despesas bancárias e outros                          | (776)            | (5.881)          | -87%        | (4.689)          | (8.453)          | -45%        |
| Efeitos pontuais <sup>1</sup> - Resultado financeiro | (129.071)        | 4.143            | n/a         | (394.600)        | 22.522           | n/a         |
| <b>Resultado financeiro, líquido</b>                 | <b>(234.948)</b> | <b>(113.062)</b> | <b>n/a</b>  | <b>(700.436)</b> | <b>(150.438)</b> | <b>n/a</b>  |

<sup>1</sup> Efeitos relacionados a provisão mencionada no item B.2. abaixo.

No acumulado do ano o resultado financeiro totalizou - R\$ 700,4 milhões, impacto por (i) maior saldo de dívida líquida (*closing* da Commit em julho/22) e (ii) impacto não recorrente de R\$ 394,6 milhões devido à constituição de provisão de passivos tributários (juros e multa).

**B.2. Imposto de renda e contribuição social**

| R\$ Mil                           | 2T23             | 2T22             | 2T23 x 2T22 | 6M23               | 6M22             | 6M23 x 6M22 |
|-----------------------------------|------------------|------------------|-------------|--------------------|------------------|-------------|
| <b>Resultado antes do IR/CS</b>   | <b>520.538</b>   | <b>592.170</b>   | <b>-12%</b> | <b>805.883</b>     | <b>1.052.119</b> | <b>-23%</b> |
| Alíquota nominal de IR/CS (%)     | 34,0%            | 34,0%            |             | 34,0%              | 34,0%            |             |
| <b>Despesas teóricas IR/CS</b>    | <b>(176.983)</b> | <b>(201.338)</b> | <b>-12%</b> | <b>(274.000)</b>   | <b>(357.720)</b> | <b>-23%</b> |
| Outros                            | (15.927)         | (6.327)          | n/a         | (69.750)           | 43.863           | n/a         |
| Efeitos pontuais - IR/CS          | 18.667           | 28.077           | -34%        | (907.087)          | 156.782          | n/a         |
| <b>Despesas efetivas de IR/CS</b> | <b>(174.243)</b> | <b>(179.588)</b> | <b>-3%</b>  | <b>(1.250.837)</b> | <b>(157.075)</b> | <b>n/a</b>  |
| Alíquota efetiva de IR/CS (%)     | 33,47%           | 30,33%           | 10%         | 155,21%            | 14,93%           | n/a         |
| <b>Despesas com IR/CS</b>         |                  |                  |             |                    |                  |             |
| Corrente                          | (317.338)        | (417.354)        | -24%        | (1.365.130)        | (405.622)        | n/a         |
| Diferido                          | 143.095          | 237.766          | -40%        | 114.293            | 248.547          | -54%        |

No 2T23, o resultado de imposto de renda e contribuição social foi de - R\$ 174,2 milhões, equivalente a uma alíquota efetiva de 33,5%. No acumulado do ano, o resultado foi de - R\$ 1.250,8 milhões, devido principalmente à constituição de provisão de passivos tributários de R\$ 907,1 milhões.

A partir do 1º trimestre de 2021, a subsidiária Comgás passou a apurar e utilizar créditos correntes e extemporâneos decorrentes da não tributação do benefício da redução de base de cálculo de ICMS no Estado de São Paulo, cuja alíquota efetiva é reduzida de 18% para o intervalo entre 12 e 15,6% por força do art. 8º do Anexo II do Regulamento do ICMS, aprovado pelo Decreto Estadual nº 45.490 (“RICMS/SP”), com redação dada pelo Decreto Estadual nº 62.399/2016 e 67.383/2022. Esses créditos foram reconhecidos pela Comgás com base no seu melhor entendimento sobre o tema, consubstanciada pela opinião de seus assessores jurídicos externos, a qual levou em consideração toda a jurisprudência aplicável, inclusive o entendimento firmado, em 2017, pela 1ª Seção do STJ quanto à aplicação da tese do pacto federativo, o qual passou a ser aplicado em reiterados julgados da 1ª Turma do STJ.

Desde o 2T22 a Comgás reclassificou a probabilidade de perda em eventual discussão específica sobre o tema de remota para possível. O tema foi novamente julgado pela 1ª Seção do STJ, agora para os demais benefícios fiscais que não o crédito presumido, no último dia 26 de abril de 2023 com resultado desfavorável aos contribuintes.



Os administradores da Companhia, observando a interpretação técnica que disciplina o tratamento das incertezas quanto aos tributos sobre o lucro (ICPC22 e IFRIC 23), decidiram pela constituição de provisão em 31 de março de 2023 devido à decisão desfavorável. A provisão atualizada em 30 de junho de 2023 apresenta o valor total de R\$1.301.687 (R\$907.087 de principal registrado na rubrica de imposto de renda corrente, R\$169.831 de juros e R\$224.769 de multa registrados na rubrica de resultado financeiro), que engloba as autuações recebidas para os exercícios de 2015, 2016, 2017 e 2018 e os demais créditos aproveitados nos anos seguintes até 31 de março de 2023, acrescidos dos respectivos encargos legais. Para maiores detalhes, consultar nota explicativa 11 do ITR.

### B.3. Lucro líquido

| Lucro líquido<br>R\$ Mil                             | 2T23           | 2T22           | 2T23 x 2T22 | 6M23             | 6M22           | 6M23 x 6M22 |
|--|----------------|----------------|-------------|------------------|----------------|-------------|
| <b>Lucro líquido</b>                                 | <b>346.295</b> | <b>412.582</b> | <b>-16%</b> | <b>(444.954)</b> | <b>895.044</b> | <b>0%</b>   |
| Efeitos pontuais <sup>1</sup> - IR/CS                | (18.667)       | (28.077)       | -34%        | 907.087          | (156.782)      | n/a         |
| Efeitos pontuais <sup>1</sup> - Resultado financeiro | 129.071        | (4.143)        | n/a         | 394.600          | (22.522)       | n/a         |
| <b>Lucro líquido (recorrente)</b>                    | <b>456.699</b> | <b>380.362</b> | <b>20%</b>  | <b>856.733</b>   | <b>715.740</b> | <b>20%</b>  |

<sup>1</sup> Efeitos relacionados a provisão mencionada no item B.2 e reconhecimento de créditos extemporâneos relativos ao mesmo tema no 1T22.

Em bases recorrentes, o lucro líquido recorrente no 2T23 foi de R\$ 456,7 milhões, 20% superior ao mesmo período do ano passado. Reflexo principalmente da melhor performance operacional, fruto de um mix mais rico e correção inflacionária sobre as margens de distribuição, apesar da queda de volumes, além da consolidação da Commit a partir de julho/22.

No acumulado do ano o lucro líquido recorrente totalizou R\$ 856,7 milhões em função dos efeitos já detalhados. Devido aos efeitos não recorrentes de -R\$ 1.301,7 milhões mencionados no item acima, o resultado líquido consolidado de 2023 é de -R\$ 444,9 milhões.



**C. Investimentos, Empréstimos e Financiamentos**

**C.1. Investimentos**

No 2T23, foram empenhados R\$ 560 milhões, dos quais R\$ 426 milhões referem-se aos investimentos das controladas de distribuição de gás que ocorreram conforme o planejado nos ciclos regulatórios. Destaque para a conclusão das obras de ligação das cidades de Gramado e Canela pela Sulgás, inauguradas no início de agosto. Com foco, no primeiro momento, no atendimento de redes de hotéis e restaurantes que utilizam o gás natural como fonte de energia de forma ininterrupta todos os meses do ano, e para novos empreendimentos imobiliários, a instalação e conversão em comércios já existentes serão realizadas por etapas. O objetivo da empresa é investir mais R\$ 30 milhões nos dois municípios nos próximos cinco anos e seguir a expansão para além da hospedagem e gastronomia, como novos empreendimentos residenciais, indústrias locais e postos de GNV.

Os R\$ 134 milhões restante referem-se substancialmente aos investimentos para a construção do TRSP, cujas obras estão próximas à conclusão, com início das operações previstas para o 2º semestre de 2023. Tal montante engloba R\$ 26 milhões de juros capitalizados sobre o financiamento vinculado ao projeto.

**C.2. Endividamento**

Encerramos o 2T23 com alavancagem financeira de 1,12x EBITDA, sendo 80% dos financiamentos com vencimento no longo prazo. Importante destacar que as dívidas indexadas à inflação e dólar estão majoritariamente *hedgeadas* para CDI.

Adicionalmente, em maio/23 ocorreu o ingresso em caixa do novo contrato de empréstimos com o Banco ScotiaBank no valor de USD 150.000 mil, com as seguintes condições: variação cambial + 4,0418% a.a. com contrato de *swap* de juros para CDI + 1,30% a.a. e vencimento de 3 anos.

| R\$ Mil  | Jun 23           | Jun 22           | Jun 23 x Jun 22 | Dez 22           | Jun 23 x Dez 22 |
|--|------------------|------------------|-----------------|------------------|-----------------|
| Empréstimos e financiamentos                     | 4.688.828        | 3.739.997        | 25%             | 4.177.974        | 12%             |
| Debêntures                                       | 4.353.350        | 4.303.072        | 1%              | 4.100.865        | 6%              |
| Derivativos                                      | 130.771          | 15.287           | >100%           | 55.106           | >100%           |
| <b>Dívida bruta</b>                              | <b>9.172.949</b> | <b>8.058.355</b> | <b>14%</b>      | <b>8.333.945</b> | <b>10%</b>      |
| (-) Caixa, equivalentes de caixa e TVM           | 4.906.961        | 5.212.512        | -6%             | 3.981.993        | 23%             |
| <b>Dívida líquida</b>                            | <b>4.265.988</b> | <b>2.845.844</b> | <b>50%</b>      | <b>4.351.952</b> | <b>-2%</b>      |
| EBITDA (últimos 12 meses)                        | 3.805.172        | 2.991.285        | 27%             | 3.459.868        | 10%             |
| Endividamento de curto prazo/Endividamento total | 0,20             | 0,11             | 82%             | 0,20             | 0%              |
| <b>Alavancagem</b>                               | <b>1,12x</b>     | <b>0,95x</b>     | <b>18%</b>      | <b>1,26x</b>     | <b>-11%</b>     |



| Empréstimos e Financiamentos                      |                  |
|---|------------------|
| R\$ Mil   | 2T23             |
| <b>Saldo inicial da dívida líquida</b>            | <b>4.208.902</b> |
| Caixa, equivalentes de caixa e TVM inicial        | 4.393.016        |
| <b>Endividamento bruto</b>                        | <b>8.601.919</b> |
| <b>Itens com impacto caixa (ex-IFRS 16)</b>       | <b>286.468</b>   |
| Captação  | 749.310          |
| Amortização de principal                          | (419.475)        |
| Pagamento de juros                                | (115.564)        |
| Derivativos                                       | 72.197           |
| <b>Itens sem impacto caixa</b>                    | <b>284.562</b>   |
| Provisão de juros ( <i>accrua</i> )               | 127.526          |
| Variação monetária, ajuste de MtM dívida e outros | 156.978          |
| Variação cambial líquida de derivativos           | 58               |
| <b>Saldo final de endividamento bruto</b>         | <b>9.172.949</b> |
| Caixa, equivalentes de caixa e TVM final          | 4.906.961        |
| <b>Saldo final de dívida líquida</b>              | <b>4.265.988</b> |
| Passivo de arrendamentos (IFRS 16)                | 79.590           |
| <b>Dívida bancária líquida</b>                    | <b>4.345.578</b> |



**D. Anexos**

**D.1. Demonstração dos Resultados**

| R\$ Mil   | 2T23               | 2T22               | 2T23 x<br>2T22 | 6M23               | 6M22               | 6M23 x<br>6M22 |
|---|--------------------|--------------------|----------------|--------------------|--------------------|----------------|
| <b>Receita operacional líquida</b>                              | <b>4.584.529</b>   | <b>4.896.370</b>   | <b>-6%</b>     | <b>9.119.533</b>   | <b>8.902.199</b>   | <b>2%</b>      |
| <b>Custo dos produtos vendidos e dos serviços prestados</b>     | <b>(3.579.067)</b> | <b>(3.998.050)</b> | <b>-10%</b>    | <b>(7.173.670)</b> | <b>(7.298.722)</b> | <b>-2%</b>     |
| <b>Resultado bruto</b>  | <b>1.005.462</b>   | <b>898.320</b>     | <b>12%</b>     | <b>1.945.863</b>   | <b>1.603.477</b>   | <b>21%</b>     |
| Despesas de vendas, gerais e administrativas                    | (260.254)          | (191.099)          | 36%            | (496.249)          | (369.999)          | 34%            |
| Outras receitas (despesas) operacionais, líquidas               | (51.325)           | (1.989)            | > 100%         | (57.033)           | (30.921)           | 84%            |
| Resultado de equivalência patrimonial                           | 61.603             | -                  | n/a            | 113.738            | -                  | n/a            |
| Resultado financeiro líquido                                    | (234.948)          | (113.062)          | > 100%         | (700.436)          | (150.438)          | > 100%         |
| Imposto de renda e contribuição social                          | (174.243)          | (179.588)          | -3%            | (1.250.837)        | (157.075)          | > 100%         |
| <b>Resultado líquido do período</b>                             | <b>346.295</b>     | <b>412.582</b>     | <b>-16%</b>    | <b>(444.954)</b>   | <b>895.044</b>     | <b>n/a</b>     |
| Efeitos não recorrentes (provisão IR/CS e resultado financeiro) | 110.404            | (32.220)           | n/a            | 1.301.687          | (179.304)          | n/a            |
| <b>Resultado líquido do período (recorrente)</b>                | <b>456.699</b>     | <b>380.362</b>     | <b>20%</b>     | <b>856.733</b>     | <b>715.740</b>     | <b>20%</b>     |

**D.2. Fluxo de Caixa**

| R\$ Mil                                      | 2T23             | 6M23               |
|--|------------------|--------------------|
| <b>EBITDA</b>                                | <b>968.186</b>   | <b>1.925.876</b>   |
| Efeitos não caixa no EBITDA                  | (41.446)         | (25.150)           |
| Varição de ativos e passivos                 | (190.457)        | (288.201)          |
| Resultado financeiro operacional             | 164.912          | 288.662            |
| <b>Fluxo de caixa operacional</b>            | <b>901.195</b>   | <b>1.901.187</b>   |
| CAPEX  | (506.618)        | (1.033.647)        |
| Outros                                       | (3.689)          | (4.347)            |
| <b>Fluxo de caixa de investimento</b>        | <b>(510.307)</b> | <b>(1.037.995)</b> |
| Captação de dívida                           | 749.310          | 1.043.680          |
| Pagamento de principal e juros               | (527.757)        | (652.641)          |
| Outros                                       | 67.651           | (96.236)           |
| <b>Fluxo de caixa de financiamento</b>       | <b>289.205</b>   | <b>294.804</b>     |
| Dividendos recebidos                         | 82.553           | 86.349             |
| <b>Caixa livre para os acionistas (FCFE)</b> | <b>762.645</b>   | <b>1.244.345</b>   |
| Dividendos pagos                             | (248.701)        | (319.375)          |
| <b>Caixa líquido gerado no período</b>       | <b>513.944</b>   | <b>924.970</b>     |



**D.3. Balanço Patrimonial**

| Balanço patrimonial<br>R\$ Mil                     | 2T23              | 1T23              |
|--|-------------------|-------------------|
| Caixa e equivalentes de caixa                      | 4.273.964         | 3.935.262         |
| Títulos e valores mobiliários                      | 632.997           | 457.755           |
| Contas a receber de clientes                       | 1.834.295         | 1.725.026         |
| Estoques   | 156.506           | 145.796           |
| Instrumentos financeiros e derivativos             | 397.582           | 315.560           |
| Outros ativos circulantes                          | 1.110.356         | 1.149.088         |
| Outros ativos não circulantes                      | 2.234.151         | 1.956.575         |
| Investimentos                                      | 2.457.153         | 2.541.706         |
| Imobilizado  | 958.199           | 824.654           |
| Intangível   | 12.521.189        | 12.434.999        |
| <b>Total do ativo</b>                              | <b>26.576.392</b> | <b>25.486.421</b> |
| Empréstimos, financiamentos e debêntures           | 9.042.178         | 8.648.534         |
| Instrumentos financeiros derivativos               | 457.581           | 244.996           |
| Fornecedores                                       | 1.595.687         | 1.579.265         |
| Ordenados e salários a pagar                       | 198.671           | 156.183           |
| Outros passivos circulantes                        | 2.910.257         | 2.654.717         |
| Outros passivos não circulantes                    | 4.430.887         | 4.390.527         |
| <b>Total do passivo</b>                            | <b>18.635.261</b> | <b>17.674.222</b> |
| <b>Patrimônio líquido</b>                          | <b>7.941.131</b>  | <b>7.812.199</b>  |
| <b>Total do passivo total e patrimônio líquido</b> | <b>26.576.392</b> | <b>25.486.421</b> |


**D.4. Mercados de Distribuição - Comgás**

| 2T23             | 2T22             | 2T23 x 2T22 | Residencial             | 6M23             | 6M22             | 6M23 x 6M22 |
|------------------|------------------|-------------|-------------------------|------------------|------------------|-------------|
| <b>1.641.607</b> | <b>1.472.637</b> | <b>11%</b>  | <b>Medidores</b>        | <b>1.641.607</b> | <b>1.472.637</b> | <b>11%</b>  |
| <b>2.441.423</b> | <b>2.290.168</b> | <b>7%</b>   | <b>Número de UDA's*</b> | <b>2.441.423</b> | <b>2.290.168</b> | <b>7%</b>   |
| <b>86.251</b>    | <b>85.185</b>    | <b>1%</b>   | <b>Volume (mil m³)</b>  | <b>156.321</b>   | <b>147.339</b>   | <b>6%</b>   |
| 600.508          | 534.827          | 12%         | Receita líquida         | 1.089.536        | 927.411          | 17%         |
| (219.349)        | (196.850)        | 11%         | Custo                   | (395.128)        | (339.680)        | 16%         |
| <b>381.159</b>   | <b>337.977</b>   | <b>13%</b>  | <b>Margem</b>           | <b>694.408</b>   | <b>587.731</b>   | <b>18%</b>  |
| <b>4,42</b>      | <b>3,97</b>      | <b>11%</b>  | <b>R\$/m³</b>           | <b>4,44</b>      | <b>3,99</b>      | <b>11%</b>  |

\*UDA's (Unidade Domiciliar Autônoma)

| 2T23          | 2T22          | 2T23 x 2T22 | Comercial              | 6M23           | 6M22           | 6M23 x 6M22 |
|---------------|---------------|-------------|------------------------|----------------|----------------|-------------|
| <b>19.972</b> | <b>19.006</b> | <b>5%</b>   | <b>Medidores</b>       | <b>19.972</b>  | <b>19.006</b>  | <b>5%</b>   |
| <b>37.182</b> | <b>37.100</b> | <b>0%</b>   | <b>Volume (mil m³)</b> | <b>70.985</b>  | <b>69.156</b>  | <b>3%</b>   |
| 191.531       | 172.227       | 11%         | Receita líquida        | 364.652        | 319.934        | 14%         |
| (94.035)      | (86.166)      | 9%          | Custo                  | (178.922)      | (159.591)      | 12%         |
| <b>97.496</b> | <b>86.061</b> | <b>13%</b>  | <b>Margem</b>          | <b>185.730</b> | <b>160.343</b> | <b>16%</b>  |
| <b>2,62</b>   | <b>2,32</b>   | <b>13%</b>  | <b>R\$/m³</b>          | <b>2,62</b>    | <b>2,32</b>    | <b>13%</b>  |

| 2T23           | 2T22             | 2T23 x 2T22 | Industrial             | 6M23             | 6M22             | 6M23 x 6M22 |
|----------------|------------------|-------------|------------------------|------------------|------------------|-------------|
| <b>1.588</b>   | <b>1.553</b>     | <b>2%</b>   | <b>Medidores</b>       | <b>1.588</b>     | <b>1.553</b>     | <b>2%</b>   |
| <b>909.988</b> | <b>1.000.471</b> | <b>-9%</b>  | <b>Volume (mil m³)</b> | <b>1.766.543</b> | <b>1.973.356</b> | <b>-10%</b> |
| 2.515.330      | 3.134.682        | -20%        | Receita líquida        | 5.164.255        | 5.750.821        | -10%        |
| (2.037.160)    | (2.616.277)      | -22%        | Custo                  | (4.176.663)      | (4.748.574)      | -12%        |
| <b>478.170</b> | <b>518.405</b>   | <b>-8%</b>  | <b>Margem</b>          | <b>987.592</b>   | <b>1.002.247</b> | <b>-1%</b>  |
| <b>0,87</b>    | <b>0,89</b>      | <b>-2%</b>  | <b>R\$/m³</b>          | <b>0,92</b>      | <b>0,86</b>      | <b>7%</b>   |

| 2T23          | 2T22          | 2T23 x 2T22 | Automotivo             | 6M23          | 6M22           | 6M23 x 6M22 |
|---------------|---------------|-------------|------------------------|---------------|----------------|-------------|
| <b>220</b>    | <b>216</b>    | <b>2%</b>   | <b>Medidores</b>       | <b>220</b>    | <b>216</b>     | <b>2%</b>   |
| <b>40.185</b> | <b>63.641</b> | <b>-37%</b> | <b>Volume (mil m³)</b> | <b>78.899</b> | <b>123.134</b> | <b>-36%</b> |
| 103.189       | 191.811       | -46%        | Receita líquida        | 216.970       | 345.665        | -37%        |
| (89.318)      | (168.428)     | -47%        | Custo                  | (188.327)     | (300.323)      | -37%        |
| <b>13.871</b> | <b>23.383</b> | <b>-41%</b> | <b>Margem</b>          | <b>28.643</b> | <b>45.343</b>  | <b>-37%</b> |
| <b>0,35</b>   | <b>0,37</b>   | <b>-6%</b>  | <b>R\$/m³</b>          | <b>0,36</b>   | <b>0,37</b>    | <b>-1%</b>  |

| 2T23        | 2T22       | 2T23 x 2T22 | Termogeração           | 6M23        | 6M22       | 6M23 x 6M22 |
|-------------|------------|-------------|------------------------|-------------|------------|-------------|
| <b>2</b>    | <b>2</b>   | <b>0%</b>   | <b>Medidores</b>       | <b>2</b>    | <b>2</b>   | <b>0%</b>   |
| <b>418</b>  | <b>-</b>   | <b>n/a</b>  | <b>Volume (mil m³)</b> | <b>566</b>  | <b>-</b>   | <b>n/a</b>  |
| 1.024       | -          | n/a         | Receita líquida        | 1.935       | -          | n/a         |
| (1.007)     | -          | n/a         | Custo                  | (1.387)     | -          | n/a         |
| <b>17</b>   | <b>-</b>   | <b>n/a</b>  | <b>Margem</b>          | <b>548</b>  | <b>-</b>   | <b>n/a</b>  |
| <b>0,04</b> | <b>n/a</b> | <b>n/a</b>  | <b>R\$/m³</b>          | <b>0,97</b> | <b>n/a</b> | <b>n/a</b>  |